

Achizitie microbuz nepoluant/electric și stație de reîncărcare lentă/standard în comuna Maneciu, județul Prahova

I.D.: 92895335

Data publicarii	05.02.24	Coduri CPV	34144910
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 12.02.24 15:00

Descriere: Autoritatea Contractanta Comuna Maneciu, Judetul Prahova doreste demararea procedurilor necesare pentru atribuirea unui contract de achizitii publice ce are ca obiect Achizitie microbuz nepoluant/electric și stație de reîncărcare lentă/standard în comuna Maneciu, județul Prahova.Scopul achizitionarii microbuzului electric este facilitarea accesului la educatie a populatiei scolare de pe raza comunei Maneciu, in principal, respectiv imbunatatirea accesului la serviciile comunitare prin achitionarea unui microbuz electric (nepoluant) pentru transport persoane, investitie care va contribui, în același timp si la protejarea mediului înconjurător.In privința soluționării problemei privind accesibilitatea populației de vârstă școlară la procesul instructiv-educativ, respectiv pentru participarea la activitatile extrascolare in conditii de siguranta a unui număr cat mai mare de copii, UAT Comuna Maneciu s-a asociat într-un parteneriat cu UAT Comuna Izvoarele, în vederea achizitionării unor microbuze electrice (nepoluante) pentru transport persoane, investitie care contribuie la cresterea accesibilității și conectivității, elemente cheie pentru dezvoltarea economică și socială. Având în vedere că la nivelul UAT Comuna Maneciu, Judetul Prahova există 1 colegiu, 2 școli și 5 gradinite, cu clase in ciclul prescolar, primar, gimnazial si liceal, iar alternativele de transport pentru elevi sunt insuficiente, cu foarte putine optiuni in zonele rurale, ceea ce limiteaza accesibilitatea. Școlile din mediul rural sunt mai puțin accesibile și dispun de mai puține variante de transport. Tocmai de aceea transportul elevilor este și el important atunci când se iau decizii privind investițiile în infrastructura de educație. Preșcolarii și elevii din zonele rurale sunt nevoiți să străbată, pe jos, sau cu mijloace de transport improprii transportului de persoane, distanțe mari de la localitatea de domiciliu la școală și retur. Particularitățile mediului din care provin elevii, situația socială și financiară a părinților acestora, precum și condițiile geografice și infrastructura existentă pe raza administrativ-teritorială a localității de domiciliu, îngreunează asigurarea unui act educațional adecvat, conform standardelor de calitate stabilite de prevederile Legii educației naționale, contribuind la creșterea abandonului școlar. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari termenul stabilit pentru depunerea ofertelor este 20 zile. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 10 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
